

Стабильность – признак мастерства!

ФИНАЛ II СЕЗОНА
ШАХМАТНОЙ ОНЛАЙН БИЗНЕС-ЛИГИ

Первая доска 9 ТЕКУЩИЕ ПАРТИИ

1	FM paleraven	2745	½	1	1	1	1	½	1	½	6.5	31
2	GM Nikolai_Arkadiev...	2574	1	1	1	0	1	½	1	1	6.5	28
3	okriak	2769	1	1	0	1	1	½	½	1	6	27.75
4	Andrey200294	2544	0	1	1	1	½	1	1	½	6	25.75
5	Arsenov_A	2481	1	1	1	1	0	½	0	1	5.5	25
6	baragozya	2367	1	1	1	1	½	1	0	0	5.5	24.5
7	NovoseovRoman	2586	0	1	½	1	1	1	1	0	5.5	22.5
8	Dmitry_Kornilovich	2526	1	1	0	1	0	1	1	½	5.5	20.25
9	Bel'dugin Aleksey	2519	0	1	1	1	0	1	1	½	5.5	19.75

sportico.org chess-l.com chess_liga

В субботу, 16 апреля, в упорной и интереснейшей борьбе прошел финал II сезона Международной шахматной онлайн-бизнес лиги, путёвку в которой в феврале 2022г. завоевала молодая и перспективная команда ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград».

В финальном турнире встретились шахматисты 64 сильнейших команд России, Азербайджана, Казахстана и Беларуси по итогам 6 отборочных отраслевых турниров лиги.

В результате почти 3-х часовой борьбы команда волгоградских газовиков заняла 22-е место и вошла в ТОП-25 лучших команд Финала, показав хороший, стабильный результат. Напомним, что в финале I сезона 2021г. команда заняла также 22 место! Стоит отметить, что финал II сезона вышел еще более мастеровитым, чем финал прошлого сезона, о чём свидетельствует средний рейтинг игроков шахматной онлайн – платформы Lichess. Участие в таком представительном турнире – заметное достижение для молодых работников.

Отметим, что председатель, недавно созданного в Обществе СМУС – Владимир Абухоф, аудитор 2-ой категории отдела внутреннего аудита и

куратор информационно-аналитического направления – Андрей Федотов, инженер-программист 1 категории АО г. Волгограда, являются постоянными участниками команды Волгоградских газовиков-шахматистов.



Уже в мае 2022г. на спортивных сборах в г. Санкт-Петербурге Андрей Федотов, занявший почётное 4 место на 1 доске в Финале II сезона, сразится за возможность попасть в объединённую команду ООО «Газпром межрегионгаз» и выступить на Спартакиаде ПАО «Газпром» в августе 2022г.

Поздравляем спортсменов интеллектуального вида спорта с достойным результатом! Желаем и на доске, и в жизни всегда делать верный ход, который будет приближать Вас к заветной победе!